

5,5 ТЫСЯЧИ ЖИТЕЛЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАРЕГИСТРИРОВАЛИСЬ НА ВСЕМИРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЕЖИ

Более 5,5 тысячи тюменцев от 14 до 35 лет подали заявки на участие во Всемирном фестивале молодежи, который пройдет с 1 по 7 марта 2024 года в «Сириусе» в Сочи. Регистрация продлится до 1 декабря. На фестиваль приедут 20 тысяч российских и иностранных активистов. Это профессионалы в сфере бизнеса, медиа, образования, науки, международного сотрудничества, культуры, волонтерства и спорта. Участников мероприятия ждут мастер-классы, лекции, игровые практики, концерты, театральные постановки, ярмарки, экскурсии и другие мероприятия. **ИА «Тюменская линия».**

6+

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 95 (18390)

ВТОРНИК

28 ноября

2023 года

Общественно-

политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

День Тюменской области на ВДНХ

24 ноября на международной выставке-форуме «Россия» в Москве гости познакомились с технологическими, инновационными, культурными достижениями нашего региона. Главным символом на стенде Тюменской области стало сердце.

В торжественном открытии мероприятий приняли участие губернатор Александр Моор, полномочный представитель президента в УФО Владимир Якушев, заместители губернатора, главы муниципалитетов, почетные граждане Тюмени и Тюменской области, педагоги, представители общественной палаты, гордумы и областной думы, а также дети из подшефного Краснодона (ЛНР).

Основные события Дня Тюменской области прошли в павильонах № 75, № 12 «Дом полимеров СИБУРа», «Арт-техноград».

На выставке презентовали технологический проект по рациональному использованию высокоминерализованных подземных вод, прошел VII Всероссийский отбор высокотехнологичных стартапов «НеАкселератор INNOWEEK`23: от идеи до устойчивого бизнеса», посетителям прочли лекцию «Нейрохирургия будущего родом из Тюмени».

На площадке в павильоне «Наша культура» гости участвовали в мастер-классах по рисованию нефтью, ковроткачеству, косторезному искусству.

На площадке в павильоне «Дом российской кухни» представили программу «Тюменские гастрооткрытия»: ямщицкую селянку с тремя видами мяса, грибами и трюфельным маслом, сырчики рождественские с медом, напиток с шиповником и барбарисом и другое.

О гастрономических предпочтениях известных тюменцев посетители узнали в блоках «Гастроистории от Григория Распутина», «Крестьянский ужин для Петра Ершова» и «Гастроистории от Дмитрия Менделеева». Для гостей устроили чаепитие по-купечески и мастер-класс по завариванию чая.

Большую культурную программу подготовили музыканты, вокалисты, актеры. Дирижер Тюменского филармонического оркестра Юрий Медяник представил перед слушателями в непривычном амплуа – с баяном. Вместе с коллективом «Emotion orchestra» он исполнил программу в жанрах танго, джаза и вальса. Зрители увидели постановки от театра оригинального жанра «Гелиос», театра «Мимикрия». Красоту танца продемонстрировали многократные чемпионы мира и Европы по спортивным бальным танцам – команда «Формейшн Вера». Концертная программа длилась шесть с половиной часов. Всего было представлено более 120 номеров.

На память о знакомстве с Тюменским краем посетители выставки могли приобрести многочисленные сувениры: косторезные изделия тобольской фабрики, сибирские махровые ковры ручной работы, натуральную косметику «Magia Organica», мерч «VisitTyumen», сувениры с тюменской домовою росписью, геотермальную минеральную воду, конфеты фабрики «Квартет» и иван-чай агрофирмы «Русич».

РЕДАКЦИОННАЯ ПОДПИСКА

по цене **211 руб. 02 коп.**
(газету забирать самостоятельно
в редакции).

Справки по тел. **2-39-16.**

ПАНОРАМА ГОРОДА

Волшебное настроение для всех

Ишим украшают к самому любимому празднику.

Монтировать главную новогоднюю ель на площади Коркина начали еще на прошлой неделе. Елки также установили на бульваре Белоусова, стадионах «Центральный» и «Локомотив». На этой неделе их начнут украшать игрушками и гирляндами.

– Традиционно на центральной улице установим световые консоли, которые будут создавать атмосферу праздника в темное время суток. Каждый год стараемся внести что-то новое в украшение города. Нынче на площади Коркина появится световая арка с цифрами наступающего года – 2024. Сейчас подрядчик завершает работу над конструкцией, – рассказал заместитель главы по городскому хозяйству Дмитрий Лизунов.

Ледовый городок тоже появится в центре Ишима,



Главная городская ель снова заняла свое место, украшать дома, предприятия, магазины к Новому году начали и ишимцы. //Фото Василия БАРАНОВА.

но попозже. Из-за капризов погоды пока невозможно заготовить лед для строительства фигур.

– Муниципалитет многое делает для украшения

нашего любимого города. Просьба к жителям, предпринимательскому сообществу – не оставаться в стороне: украсить витрины, входные

группы, приусадебные участки, окна, балконы. Давайте вместе создавать новогоднее настроение! – призвал горожан Дмитрий Лизунов.

Новый объект здравоохранения

Строительство поликлиники в Ишме начнется в 2024 году.

Начальник главного управления строительства Тюменской области Павел Перевалов в ходе рабочей поездки в Ишим обсудил детали строительства с главой города Федором Шишкиным.

Проект поликлиники готов, в начале октября получено положительное заключение государственной экспертизы. Здание общей площадью почти 12,5 тысячи квадратных метров рассчитано на 600 посещений в смену, сообщили в Главном управлении строительства.

В поликлинике планируется разместить терапевти-



Город давно нуждается в современном и просторном здании поликлиники – многие медицинские службы до сих пор располагаются в приспособленных помещениях. //Фото Василия БАРАНОВА.

ческое отделение, детскую и взрослую стоматологии, дневной стационар и другие медицинские службы.

Конкурсные процедуры по определению подрядной организации пройдут в начале 2024 года. В 2026-м объект

здравоохранения будет сдан в эксплуатацию.

Материалы страницы Марины СЕРГЕЕВОЙ.

Спасибо за нелегкий труд!

Торжественное мероприятие, посвященное Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, прошло в Ишимском районе.

В районном Дворце культуры собрались делегации хозяйств, кооперативов, владельцы личных ветеранских и молодежных подворий, участвующие в конкурсе, главы поселений, представители районной администрации, департамента АПК. В этот день все поздравления, теплые слова признательности звучали в адрес работников сельского хозяйства.

Среди гостей праздника были депутат Тюменской областной думы Виктор Рейн, глава Ишима Федор Шишкин, председатель Думы Ишимского муниципального района Николай Фомин, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, председатель Ишимской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Евгений Зимин.

– В этом году мы опять получили самый большой валовой сбор зерна – 202 тысячи тонн в весе после доработки. Средняя урожайность зерновых и зернобобовых – 22,4 центнера с гектара, – сказал глава района Сергей Ломовцев.

– Для засушливого года это отличный результат. Земледельцы вновь показали, что могут работать при любых условиях.

Ишимские организации и фермеры не стоят на месте, горжусь тем, что наши предприятия развиваются, аграрии перенимают опыт и внедряют у себя в хозяйстве передовые направления работы. У нас растут инвестиции, строятся инновационные предприятия, увеличивается объем перерабатываемой продукции. Наши крупноцеха достигли высоких результатов, а крупа из Ишимского района известна далеко за пределами Тюменской области.

Спасибо вам за ваш нелегкий труд, за житейскую мудрость, за сохранение традиций села и возро-



Коллектив ООО «Опеновское» из года в год добивается высоких производственных показателей. Нынче на круг вышло по 30 центнеров зерна. Это лучшая урожайность в районе. //Фото Василия БАРАНОВА.



ждение трудовых династий. По большому счету все вы, труженики и ветераны сельхозпроизводства, и есть

отрасли животноводства победителем стал коллектив ООО «Агрофирма Колос», генеральный директор Людмила Богданова. Второе место завоевал коллектив ЗАО «Песьяновское».

В номинации «Лучший новатор в организации и технологии производства растениеводства» победителем признан коллектив ИП главы КФХ Осипова И.Н., это же хозяйство стало лучшим среди предприятий, имеющих собственную переработку зерна. Первым на финишной прямой оказался коллектив ИП Хлыстова А.А.

Среди крестьянских хозяйств зерновой специализации дипломом I степени награжден коллектив индивидуального предпринимателя, главы КФХ Александра Богданова.

та опора, благодаря которой наша Россия возрождается и становится мощной аграрной державой.

Среди сельскохозяйственных предприятий и крестьянских (фермерских) хозяйств зерновой специализации, имеющих посевные площади свыше 3000 гектаров, в отрасли растениеводства признан победителем коллектив ООО «Опеновское», генеральный директор Олег Кочелев. Второе место в отрасли растениеводства заняли коллектив ИП главы КФХ Осипова И.Н., коллектив ЗАО «Песьяновское», генеральный директор Сергей Беспалов. Третье место – у тружеников ООО «Черемшанское», директор Андрей Пузынин.

Среди сельскохозяйственных предприятий в

Гредин, механизатор ЗАО «Песьяновское».

Признана лучшей среди операторов машинного доения Олеся Дергун, среди операторов системы добровольного доения животных – Денис Кондратьев, оба животноводы из ООО «Агрофирма Колос».

По итогам районного соревнования среди личных подсобных хозяйств граждан по достижению наивысших показателей объема реализации продукции в 2023 году заняли первое место ЛПХ Чулпан Кусмановой, Стрехнинское сельское поселение и ЛПХ Сергея Лукошкова, Первопесьяновское сельское поселение. На подворье Сергея Анатольевича содержится порядка

тошь, и лишняя копейка в семейный бюджет.

Были отмечены на празднике и лучшие молодежные подворья. В номинации «Самое благоустроенное подворье» победителем признана молодая семья Марии и Алексея Завершневых (Первопесьяновское сельское поселение). В номинации «Лучшие животноводы» поощрительный приз получила семья Сергея и Кристины Александровых (Гагаринское сельское поселение). В номинации «Активное участие в сельской жизни» диплом первой степени вручен Анжелике и Алексею Целиковым (Десятовское сельское поселение).

В.А. Рейн наградил почетными грамотами и бла-

годарностями детей. Желаю исполнения всех ваших задумок и планов, новых трудовых достижений, здоровья, счастья и благополучия.

По традиции поздравил с праздником и глава Ишима. Экономике двух территорий тесно переплетены, зависят друг от друга. Федор Шишкин вручил ценный подарок (телевизор) лучшему комбайнеру на уборке зерновых Дмитрию Часову, намолотившему 4920 тонн зерна. Памятного диплома и знака «За благотворительность» удостоился генеральный директор ЗАО «Племзавод-Юбилейный» Николай Мамонтов.

Работники сельского хозяйства являются главными героями и наших публикаций. О каждом из



Сергей Величковский не первый год становится победителем. В ООО «Черемшанское» работает уже 15 лет. На хорошем счету в хозяйстве. Он трудолюбивый, ответственный, на ты с техникой, следит за ней. Потому как понимает, что главное на уборке – чтобы комбайн не подвел. //Фото Василия БАРАНОВА.



Виктор Александрович Рейн поздравил всех работников АПК с праздником, сказав, что сельские могут не только ударно работать, но и весело отдыхать. Для души (развития художественной самодельности) депутат подарил две гармони. //Фото Василия БАРАНОВА.

30 голов КРС, в том числе 10 коров, больше 10 свиной. У Лукошковых полный набор сенозаготовительной техники, так что все поголовье они обеспечивают кормами сами. Излишки молока, мяса продают. Супруги уже на заслуженном отдыхе, но отказываться от хозяйства не планируют. Это и заня-

годарственными письмами Тюменской областной думы работников сельского хозяйства, внесших свой весомый вклад в развитие АПК региона.

– Рад видеть в этом зале много молодых лиц, – сказал Виктор Александрович, – значит, за будущее села можно не переживать. Есть кому жить, работать, рас-

них хочется писать и рассказывать, создавая историю их трудового подвига, их жизни для нынешних и будущих поколений. Каждый из них поражает своим оптимизмом, верой в добро и справедливость, талантом созидания на благо малой родины, любовью к земле.

Ирина КОРШУКОВА.

«Все свои»

В Ишиме успешно реализуется этнографический проект «Все свои», призванный познакомить жителей с казахской культурой и содействовать укреплению межнациональных отношений.

За этой инициативой стоят автономная некоммерческая организация «Национальное братство» и ее креативная команда, состоящая из активистов национально-культурной автономии казахов и специалистов Дома национальных культур и ремесел Ишима.

В основе проекта – экскурсия в кочевое жилище, расположившееся в фойе Концертного зала им. 30-летия ВЛКСМ. Школьников и студентов приглашают в настоящую казахскую юрту, где они погружаются в атмосферу традиционного образа жизни. Ребята участвуют в народных обрядах, больше узнают о культуре и быте казахского народа. Гости могут примерить национальные костюмы, создать незабываемые фотографии, чтобы опубликовать их в социальных сетях с хештегом #все_свои для участия в конкурсе. Таким образом молодежь выражает поддержку и интерес к казахской культуре.

Важной частью проекта являются мастер-классы по изготовлению традиционных оберегов. Юные



Уникальный этнографический проект «Все свои» стал реальностью благодаря грантовой поддержке губернатора Тюменской области. Команде АНО «Национальное братство» удалось обогатить знания подрастающего поколения о казахских культуре и традициях. А результат – множество положительных отзывов и слова признательности от участников. //Фото предоставлено автором.

ишимцы изучают значение орнаментов в казахском искусстве и сами создают особые талисманы «тумары», что помогает глубже погрузиться в культурную среду казахов и ощутить связь с прошлым.

Еще одной познавательной активностью стали «Древние игры кочевников», в которых участники испытали на быстроту реакции, ловкость, силу и меткость. Отличное музыкальное

оформление от партнера МАУК «Объединение Ишимский городской культурный центр» помогло воссоздать аутентичную атмосферу кочевья.

В рамках проекта запланирована встреча старшеклассников с членом президиума Всемирной ассоциации казахов, членом Совета по межнациональным отношениям при президенте РФ, лидером российских казахов Есенгалием Ибраевым. Речь

пойдет о ксенофобии, экстремизме и героизме без национальных границ.

Финальным мероприятием проекта станет концерт народного творчества «Наша Родина – Россия», который состоится 12 декабря, в День Конституции РФ.

Проект «Все свои» – это яркий пример того, как культурное разнообразие может быть силой, объединяющей людей.

Анжелика ТАЛАЛАЕВА.

С юбилеем, наставник!

25 ноября отметила юбилейный день рождения удивительный и разносторонний человек, педагог с большой буквы, талантливый руководитель и управленец, милая и обаятельная женщина – Оксана Васильевна Менг.

Быть педагогом – искусство, врожденный талант, наука, мастерство. Эти слова очень точно описывают профессиональный путь Оксаны Васильевны. А начался он сразу после окончания Ишимского педагогического института им. П.П. Ершова. 14 лет работы учителем математики: 9 лет в общеобразовательной школе, 5 – в Ишимском городском общеобразовательном лицее им. Е.Г. Лукьянец. Затем 5 лет в должности ведущего специалиста по общему образованию и инновационной работе в Ишимском городском методическом центре. И вот уже 4 года руководит Ишимским отделением непрерывного повышения

профессионального мастерства (структурное подразделение ГАОУТОДПО «ТОГИРРО»).

Стоит отметить это символичное совпадение: в Год педагога и наставника Оксана Васильевна отмечает свой юбилей! Получив огромный опыт работы в школе, в сфере образования в целом, теперь она – наставник наставников. Помимо предметной, методической и дидактической помощи, педагоги получают от нее и психологическую поддержку. Многие заходят в центр, чтобы просто поговорить, рассказать о своих проблемах или достижениях, поблагодарить за мудрый совет и помощь.

В 2021 году Оксана Васильевна стала моим наставником. За это короткое время я узнала от нее много секретов настоящего педагога. Каждое мероприятие, которое я провожу, она помогает сделать лучше, интереснее, понятнее, до-



бавив какую-то изюминку и поделившись своим опытом. Я знаю, что мой наставник поддержит все мои идеи и поможет в их реализации.

Точность, мобильность, умение выстраивать отношения с разными людьми и «зажечь» окружающих, мудрость и дисциплина – все это про нее. Умение концентрироваться на главном, при этом не упуская мелочей, – вот то, что меня удивляет и вдохнов-

ляет в моем наставнике. Горы отчетов, заданий, поручений, разработок, встреч, бумаг, планов – каждый раз встречаясь с этим, я испытываю панику: с чего же начать?! И здесь снова на помощь приходит Оксана Васильевна, своим примером показывая, как все можно структурировать и выполнить быстро, но при этом качественно. Нет безвыходных ситуаций, нет ничего невозможного – это девиз нашей наставнической пары, стиль нашей работы.

Коллектив ОНППМПР г. Ишим от всей души поздравляет Оксану Васильевну Менг с юбилеем. В этот замечательный день хочется выразить вам признательность и искренне пожелать сохранить на долгие годы молодость души, жизненный энтузиазм и творческий потенциал!

Анастасия ГАВРИШЕВА, старший преподаватель в ОНППМПР г. Ишим.

АНТИКОРРУПЦИЯ

Средства получены – услуги не оказаны

Работа по противодействию коррупционным проявлениям – в приоритете ишимской прокуратуры.

Одним из наиболее значимых итогов прокурорского вмешательства в текущем году следует признать проверку целевого использования бюджетных средств автономной некоммерческой организацией социального обслуживания населения.

В прокуратуре сообщили, что в целях реализации мероприятий по социальному обслуживанию населения в рамках национального проекта «Демография» на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием социальных услуг выделялись денежные средства. В ходе проверки было установлено, что организацией фактически услуги не оказывались, ущерб составил более 70 тыс. рублей. Материалы проверки направлены в следственный отдел МО МВД России «Ишимский» для решения вопроса об уголовном преследовании. По результатам рассмотрения направленных материалов возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч. 3 ст. 159 УК РФ.

За 9 месяцев 2023 года в рамках борьбы с коррупцией Ишимской межрайонной прокуратурой выявлено 93 нарушения закона, принесено 42 протеста, внесено 38 представлений, по результатам рассмотрения представлений 40 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, направлено 8 исковых заявлений в суды, вынесено 1 постановление прокурора о возбуждении дела об административном правонарушении.

Также прокуратурой проведены проверки муниципальных правовых актов, по результатам которых выявлено 5 нормативно-правовых документов с наличием коррупционных факторов, в связи с чем принесено 5 протестов с требованием об изменении отдельных положений.

Кроме того, с начала года прокуратурой предъявлено 8 исковых заявлений о возмещении ущерба, причиненного коррупционными преступлениями, общая сумма взысканий превысила 2,7 млн рублей.

Марина СЕРГЕЕВА.

МЫ ВМЕСТЕ

Тепло родного дома

Активисты добровольческого движения «Своих не бросаем» в Ишиме отправили очередную партию гуманитарной поддержки для военнослужащих, выполняющих задачи специальной военной операции.

24 ноября волонтеры собрали и направили в областной центр 6 печек-буржук, 20 спальников, 138 чуней для сапог, 9 маскировочных сетей, 40 подсумков для гранат, 40 подсумков для магазинов автоматов, 20 тактических сбросников, 10 носилок, а также продукты и средства личной гигиены. Собрали и именные посылки для бойцов.

Акция «Тепло родного дома» проводится при поддержке губернатора Тюменской области и дает возможность семьям военнослужащих централизованно отправить именные посылки в зону СВО.

Студенты Ишимского многопрофильного техникума продолжают оказывать гуманитарную помощь участникам специальной военной операции.

В рамках проведения учебной практики под руководством преподавателя Сергея Сергеевича Колобылина обучающиеся изготавливают печи-буржуйки. Они предназначены для военнослужащих, участвующих в спецоперации, и особенно сейчас, когда наступают холода, для бойцов важно погреться у огня, просушить одежду, обувь, вскипятить воду, разогреть еду. Эти печки заметно облегчат солдатский быт. Благодаря легкому весу и мобильности отопительных конструкций наши солдаты будут обогреты в полевых условиях. В данную партию войдет 10 печей.

Елена КОВАЛЕВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

30 ноября в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится сорок девятое заседание Ишимской городской думы седьмого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 49-го заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении почетной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О награждении благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).
4. О внесении изменений в Устав города Ишима (проект решения).
5. О внесении изменений в Устав города Ишима (проект решения).
6. О бюджете города Ишима на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов (проект решения).
7. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 23.11.2022 № 153 «О бюджете города Ишима на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (в последней редакции от 03.10.2023 № 204) (проект решения).
8. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 29.09.2011 № 85 «О контрольно-счетной палате города Ишима» (в последней редакции от 27.01.2022 № 105) (проект решения).
9. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.01.2022 № 105 «О создании контрольно-счетной палаты города Ишима с правами юридического лица и о внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 29.09.2011 № 85 «О контрольно-счетной палате города Ишима» (в последней редакции от 28.04.2022 № 125) (проект решения).
10. Об утверждении перечня объектов федеральной собственности, предлагаемых к передаче в муниципальную собственность муниципального образования городской округ город Ишим Тюменской области (проект решения).
11. Об отчете об исполнении бюджета города Ишима за 9 месяцев 2023 года (проект постановления).
12. О внесении изменений в постановление Ишимской городской думы от 30.09.2020 № 4-п «Об образовании и составе постоянных комиссий Ишимской городской думы VII созыва» (в последней редакции от 28.09.2023 № 144-п) (проект постановления).

Чудеса на виражах

Ишимскую молодежь учат управлять квадрокоптерами.

Сразу два проекта по обучению управлению беспилотными летательными аппаратами реализует АНО «Центр научных исследований «Техностарт». Курсы проходят для ребят школьного возраста, а также для студентов.

В арсенале организаторов дроны разных моделей: два больших, радиус их применения более 3 км, похожие БПЛА применяются и в военной сфере; два миниатюрных и легких коптера; еще несколько с управлением через очки виртуальной реальности.

– В этом году мы выиграли два гранта – один в рамках «Движения первых» в размере 2,6 млн рублей и один муниципальный. Наша задача – обучить ребят: школьников и студентов, состоящих в казачьей сотне Ишимского пединститута, – рассказывает руководитель центра научных исследований «Техностарт» Александр Гоферберг.

Занятия проходят в небольших группах, так, чтобы у каждого была возможность управлять квадрокоптером. Два друга – шестиклассник школы № 1 Тимофей Громаков и



Занятия проходят ежедневно, за час каждая группа успевает отработать практические навыки и изучить теорию. // Фото Василия БАРАНОВА.

пятиклассник школы № 8 Алексей Суворов – вместе пришли отработать навыки пилотирования.

– Страшно было запустить его, сложно садить, но сейчас все получается легко и просто, только иногда боимся врезаться. Это

очень интересно, теперь хочется и дома иметь такой же коптер, – наперебой делятся ребята. Их глаза горят, буквально несколько минут назад они впервые управляли серьезной техникой. Это, кажется, мечта каждого мальчишки.

В связи с запретом на использование квадрокоптеров на открытом пространстве обучение проходит в стенах корпуса № 5 Ишимского педагогического института, там ребята отрабатывают навыки пилотирования различными методами, взлет и посадку, маневры уклонения. Для обучения на начальных этапах используют виртуальные тренажеры, проходят и лекционные занятия, где участникам рассказывают о технике безопасности, о нормативных документах, регламентирующих использование БПЛА.

По результатам обучения выдается сертификат о прохождении программы дополнительного образования.

Елена КОВАЛЕВА.

Елена КОВАЛЕВА.

Елена КОВАЛЕВА.

Елена КОВАЛЕВА.

Выставка «НейроАрт»

Трансформировать мир и послать запрос во вселенную – это не фантастика, а реальность.

В библиотеке им. А.И. Васильева открылась выставка «НейроАрт», где представлены работы в технике нейрографики участников проекта «Содействие», ре-

ализуемого АНО СППДЦ «Сфера» при поддержке Фонда президентских грантов. Проект направлен на оказание социально-психологической помощи членам семей участников специальной военной операции, реализуется с июля по декабрь 2023 года.

На протяжении месяца 20 участниц под руковод-

ством кандидата психологических наук, практикующего психолога Н. Карповой вывели на бумаге узоры жизненных обстоятельств. Накопленные за время военных действий эмоции женщины расписали разными красками в надежде избавиться от чувства тревожности и осознать свою значимость в

жизни страны и поддержке своего солдата.

У посетителей выставки есть возможность не только познакомиться с работами участниц, но и самим приобщиться к данному методу психологической разгрузки.

Выставка продлится до 20 декабря по адресу: ул. Чехова, д. 15.

Любовь ГУЛЬТЯЕВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 № 101-ФЗ, ст. 6 Закона Тюменской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планировании их использования» от 03.11.2003 № 170 МКУ «Земельно-градостроительная служба Ишимского муниципального района» информирует о наличии земельных долей из земель сельскохозяйственного назначения бывшего АКХ «Маяк», расположенных на территории Прокуткинского сельского поселения, которые могут быть признаны невостребованными по истечении 4 месяцев с момента опубликования объявления в газете.

Земельные доли лиц, не распорядившихся своими земельными долями в течение трех и более лет с момента приобретения прав собственности на земельную долю, могут быть признаны невостребованными по основаниям, указанным в пунктах 1, 2 статьи 12.1 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 № 101-ФЗ.

Прием возражений относительно включения собственников в список невостребованных земельных долей, урегулирование споров осуществляются по адресу: Ишимский район, с. Прокуткино, ул. Центральная, 24 (администрация сельского поселения). При себе собственникам иметь документы, подтверждающие наличие прав на земельную долю.

Список невостребованных долей АКХ «Маяк»

№ п/п	Кол-во долей	Ф. И. О. наследника	Ф. И. О. наследодателя	Регистрационный № свидетельства	Площадь, га
1	1	Аверин Роман Прокопьевич	Аверина Екатерина Константиновна	9894	14
2	1	Баур Александр Федорович	Баур Надежда Ивановна	9910	14
3	1	Фадеев Виктор Степанович, Гущина Валентина Степановна, Чамина Екатерина Степановна, Шашкова Наталья Степановна, Буханцева Татьяна Ивановна, Буханцев Николай Иванович, Буханцева Любовь Ивановна, Куртекова Нина Григорьевна	Боганогова Дарья Еремеевна	9924	14
Общая площадь земельных долей					42

Реклама, объявления.
Тел. 8 (34551) 2-39-16.

КУПЛЮ
РЫБУ
РОТАН
Тел.: 8-912-977-45-17.

Куплю крупный
рогатый скот
Цена договорная.
8-913-637-9222

ЗАКУПАЕМ
ГОВЯДИНУ
Расчет сразу.
Тел. 8-912-578-56-20,
8-951-262-40-55.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
БЕЗ СКИДКИ.
ЗАБИВАЕМ САМИ.
Тел. 8-951-264-99-99,
8-919-592-13-09.

1 ДЕКАБРЯ
СРОК УПЛАТЫ
ИМУЩЕСТВЕННЫХ
НАЛОГОВ

бюджет региона
экономика страны

СПОСОБЫ ОПЛАТЫ:
Банкоматы
Интернет-банки
Единый налоговый платёж
Личный кабинет налогоплательщика

8 (800) 222-22-22 www.nalog.gov.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
по данным Gismeteo.ru

29 НОЯБРЯ среда		☉ -5	757 мм рт. ст.	3 м/с В
30 НОЯБРЯ четверг		☉ -6	755 мм рт. ст.	1 м/с В
1 ДЕКАБРЯ пятница		☉ -3	757 мм рт. ст.	2 м/с Ю

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96,
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО.
Per. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.
Выходит во вторник и пятницу.
Объем – 1 печатный лист.
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1354 экземпляра.